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Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради розглянуто Ваш запит 
на публічну інформацію стосовно пошкоджених будинків. 

За результатами розгляду повідомляємо наступне. 
Ірпінь - місто, яке стало форпостом на захисті Києва від російських 

окупантів.  істо, чиї захисники не пропустили загарбників до серця 
України.  істо,що прийняло на себе основний  удар збройної агресії росії, 
які будь-якою ціною намагалися взяти українську столицю.  аше місто 
зазнало дуже серйозних руйнувань.  

Згідно дослідження супутникового центру ОО  UNOSA, 

опублікованим    14 квітня 2022 року, в Ірпені пошкоджено понад 1000 
будівель: 115 зруйновано повністю, 698 значно пошкоджено, 187 частково 
пошкоджено.    Це - 71% від території міста, – дані супутникового центру 
ОО  UNOSAT. 

 а основі зроблених супутникових знімків аналітики ОО  UNOSAT 
підрахували приблизну кількість зруйнованих та пошкоджених будівель в 
Ірпені. Виявлено щонайменше 1060 таких об’єктів житлової та соціальної 
інфраструктури. Зокрема, за даними ОО  Unosat, це 23 заклади освіти та 
17 закладів охорони здоров’я. Аналітики центру зазначили, що знімки та 
аналіз зроблені 31 березня 2022 року і дані є не повними через незначну 
хмарність.  аголошуємо, що вищевказані дані були попередніми та 
орієнтовними. 

Детальніше із дослідженням можна ознайомитися за посиланням: 
https://unitar.org/maps/map/3525. 

 Крім того, проведений аналіз компанією KSE Institute підтвердив 
збитки на суму 25,3 мільярда гривень (близько 922 мільйонів доларів). 
 айбільша частка в загальній сумі збитків належить житловому фонду – 

17,7 мільярда гривень, з них 11,6 мільярда – через руйнування 
багатоквартирних будинків. Унаслідок війни пошкоджено 53% соціальних 
об’єктів громади. Це призвело до збитків на суму 3,7 мільярда гривень, із 
яких 1,3 мільярда – заклади освіти та 236 мільйонів – медицина.  
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Після чого, за результатами роботи на території Ірпінської міської 
ради суб’єків обстеження будівель і споруд, пошкоджених/зруйнованих 
внаслідок агресії російської федерації проти України, зафіксовано 1130 
частково пошкоджених приватних житлових будинків, 1483 повністю 
знищених приватних житлових будинків, 515 частково пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків, 94 таких, які підлягають 
капітальному ремонту та 25 багатоквартирних житлових будинків 
повністю знищених. 

 аголошуємо, що виконавчий комітет Ірпінської міської ради завжди 
готовий надати підтримку у межах та у спосіб передбачений чинним 
законодавством. 
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